



Создание города с "нуля"

6.5.2016

Компания Sidewalk Labs, дочернее предприятие Google и член конгломерата Alphabet, скоро должна представить первые результаты своей работы Project Sidewalk. Проект нацелен на техническую трансформацию городов при помощи создания специальных испытательных полигонов для «обкатки» самых смелых современных решений.

По [данным](#) издания The Wall Street Journal, в скором времени будет представлена презентация, где глава Sidewalk Дэн Докторофф (бывший работник администрации Нью-Йорка) расскажет о том, что Project Sidewalk будет брать под своё крыло заброшенные и отсталые районы городов и превращать их в «цифровые пространства», свободные от всех современных условностей. В этих экспериментальных районах Sidewalk будет реализовывать свое видение городов будущего, испытывать самоуправляемые автомобили, новые виды общественного транспорта, инновационные беспроводные технологии и технологии более экономичного использования электричества и воды. В представлении компании, постепенно такие районы смогут разрастаться до целых высокотехнологичных городов. Для реализации проекта Sidewalk уже собралась звездная команда из более чем ста архитекторов, консультантов и других экспертов по урбанистике.

Выбирать районы для IT-трансформации Sidewalk будет на конкурсной основе, изучая предложения от американских штатов и других государств, где может быть построен «цифровой район». Наибольшие шансы первыми соорудить «IT-гавань» имеют Денвер и Детройт (США).

[Источник](#)